

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005153966

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Würth Management AG, Rorschach

Würth Management AG (Würth Management Inc.) (Würth Management SA) Churerstrasse 10 9400 Rorschach

Berichtigung des im SHAB Nr. 39 vom 26.02.2014 publizierten TR-Eintrags Nr. 1'787 vom 21.02.2014 Würth Management AG, in Rorschach, CHE-113.819.702, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 221 vom 12.11.2020, Publ. 1005021374). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Nebl, Bernhard, deutscher Staatsangehöriger, in Wienacht-Tobel (Lutzenberg), mit Kollektivprokura zu zweien [nicht: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 4144 vom 15.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 221, Datum: 12.11.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG